
Dani prava 2017. 

 

Četvrtog dana manifestacije (25.5.) na programu je bilo potpisivanje „Sporazuma o suradnji 

na znanstveno istraživačkim i obrazovnim projektima“između Pravnog fakulteta Sveučilišta u 

Mostaru i JP HT d.d. Mostar (HT ERONET). Cilj ovog sporazuma je uspostaviti suradnju na 

načelima međusobnog razumijevanja te zajedničkih interesa i aktivnosti usmjerenih na 

unaprjeđenje znanosti i obrazovanja i stvaranje boljih zakonskih okvira za razvoj 

poduzetništva. 

Nakon potpisivanja Sporazuma kao gost predavač na Danima prava bio je akademik, Josip 

Muselimović, poznati mostarski odvjetnik i književnik koji je preko tri desetljeća u službi 

pravde i humanizma. Studentima je održao zanimljivo predavanje opisujući poziv odvjetnika 

kroz povijest pa do danas. U suradnji s OSCE- om organizirana je radionica na temu: 

„Postupak pred Europskim sudom za ljudska prava i praktični značaj Europske konvencije za 

zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda. Na radionici su studenti usvajali znanja o postupku 

pred Europskim sudom od trenutka podnošenja zahtjeva do izvršenja odluke Suda, o pisanju 

podnesaka, a sve to zaokružili su praktičnim dijelom u kojem je bio organiziran moot court. 

Posljednjeg dana (26.5.) čast nam je na Pravnom fakultetu bila ugostiti Anitu Perić, 

rukovoditeljicu Sektora za analizu, plan, informiranje i informatiku u Službi zazapošljavanje 

HNŽ-a koja je studentima približila ulogu Službe za zapošljavanje u našem društvu, s čime se 

studenti susreču nakon stjecanja dugoočekivane diplome, kolike su nam šanse na tržištu rada i 

sl. 

Dane prava smo zaključili odličnom simulacijom arbitraže u izvedbi naših studenata i kolega 

iz Zenice koji su nam bili dragi gosti ovogodišnjih Dana prava. Naime, ovo je bio simulirani 

slučaj Vis Moot natjecanja iz Beča koje se održalo u travnju ove godine. „Pleading“ je održan 

na engleskom jeziku pa su naši studenti pokazali da se pored znanja pravne struke izvrsno 

služe i engleskim jezikom. 

Studentski zbor Pravnog fakulteta zahvaljuje Pravnom fakultetu i Studentskom zboru 

Sveučilišta u Mostaru na financijskoj potpori prilikom realizacije ovog projekta te svima 

onima koji su na bilo koji način omogućili da se sve zamišljeno i ostvari.  


